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Acta No. 109 

 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 3:00 p.m., del día Martes 13 de Julio   

de 2021, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN,FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, 

GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO 
CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, 

MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO 

ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD 

MAURICIO,TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLAM ORLANDO,VELASCO BURBANO 

ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESÚS 

HÉCTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. INVITADO DOCTOR ANDRES RUANO – SECRETARIO DE SALUD. 

TEMA: INFORME SOBRE EL PROGRAMA DE BIEN NACER EN EL 

MUNICIPIO DE PASTO.INVITA CONCEJAL ERICK VELASCO. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

EL Concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada 

por la mesa directiva. 

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. INVITADO DOCTOR ANDRES RUANO – SECRETARIO DE 

SALUD. TEMA: INFORME SOBRE EL PROGRAMA DE BIEN 

NACER EN EL MUNICIPIO DE PASTO.INVITA CONCEJAL 

ERICK VELASCO. 

 

El Concejal Erick Velasco, saluda a los asistentes y comenta que es 

interesante conocer el informe sobre el programa de bien nacer, ya que 

en esta situación de pandemia las mujeres gestantes deben ser tratadas 

con todo el cuidado por parte del municipio, hace un reconocimiento a la 

labor de la doctora Cepeda en la dirección de este programa. 
 

Toma la palabra la Doctora Stella Cepeda, agradece a los concejales por 

su reconocimiento y comenta que se necesita conocer la evolución del 

programa Bien Nacer; solicita al doctor Ruano les dé a conocer el estado 

del proyecto. 
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Toma la palabra el Doctor Andrés Ruano, secretario de salud, presenta 

un saludo y comenta que el programa bien nacer es pionero en la nación, 

ha tenido varios reconocimientos por que ha mejorado la calidad de vida 

de las mujeres gestantes y sus familias, hace una presentación en power 

point. 
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El  Concejal  Valdemar Villota, manifiesta que el bajo peso al nacer se 

debe a la desnutrición por la alimentación inadecuada de las mujeres 

gestantes, por lo tanto se debe prevenir el bajo peso al nacer, desde la 

preconcepción, ya que los niños tendrían graves consecuencias, esto 

ocurre porque las personas son de escasos recursos, considera que se la 

administración debe esforzar las estrategias para que lleven mejor 

atención a las mujeres gestantes. 

 

La Presidencia, agradece por la exposición y les solicita continuar con 

estos programas de gran importancia para la niñez. 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Siendo las 4:45 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día 

Miércoles 14 de Julio de 2.021 a las 3:00 p.m. 

 

 

 

 

GUSTAVO NUÑEZ GUERRERO  SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 
 

 

 

Aydé Eliana 
 


